

Hoy deciden inicio de clases en el país

Los directores de escuelas y profesores serán quienes determinarán, si las circunstancias actuales lo permiten, comenzar las clases este día, expresó ayer el subsecretario de Educación.

Al ser abordado por los periodistas, el Lic. Oscar Ramírez Pérez detalló que "dado a las circunstancias políticas del momento, hemos invitado a los directores, para de acuerdo con su personal docente y supervisores y padres de familia, formalicen su trabajo".

El Ministerio de Educación anunció la semana anterior que este día, jueves 24, comenzarán las clases en todos los centros educativos oficiales del país, de las zonas rural y urbana. Las matrículas

escolares se efectuaron los días 21, 22 y 23 del presente mes.

Como los educandos corren peligro por la situación política imperante y el servicio de transporte colectivo (buses), está prácticamente disminuido, preguntamos al Lic. Ramírez Pérez si había alguna disposición de suspender temporalmente el inicio de clases.

Contestó el funcionario de Educación que "lo importante es que comiencen las clases cuando las circunstancias sean propicias. Con el espíritu de cooperación de los maestros se obtendrá la normalización del trabajo docente y que se cumpla con lo prescrito en la Ley General de Educación,

Pasa a la página 20

Grupo armado lanza ataque a cuartel de la Guardia

(Santa Ana). Un grupo como de doce a quince individuos fuertemente armados, atacaron ayer a las 7:15 de la mañana el Cuartel de la Guardia Nacional de esta ciudad, ubicado sobre la 6a. Av. Sur, entre 9a. y 11a. Calle Orientales.

El tiroteo, según informes oficiales obtenidos en la misma institución, duró alrededor de diez minutos y causó gran pánico entre los vecinos inmediatos

a la casa cuartel. Los agentes de ese cuerpo repelieron el ataque e hicieron huir a los atacantes, que llegaron en un pick up color rojo de doble cabina, que momentos antes acababan de robar cerca de la Terminal de Buses a punta de metralla, a su propietaria Sra. Delmy Castillo de Orellana.

Impactos de bala de grueso calibre, de 9 milímetros, quedaron.

Pasa a la página 27

Vandalismo y destrucción en comercios capitalinos

Vandalismo y destrucción hubo en negocios que funcionan en las cercanías del Teatro Nacional de esta capital, después de los sucesos del martes.

Los principales dañados, por el saqueo que sufrieron de mercaderías, fueron: Almacén Torreón, Calzado ADOC, Rosales Amplifotos, Camisería Norma y McDonal's. A estos establecimientos les rompieron las vitrinas y todo cuanto estaba

allí fue robado por los provocadores del desorden, quienes también para penetrar en su interior rompieron candados y chapas de las puertas que dan acceso a la calle.

Expectativa curiosidad y zozobra, reinaban ayer en el centro de la capital y quienes habían acudido a sus trabajos se encontraban en la incertidumbre de lo que ocurriría, ya

Pasa a la página 20



Foto de LA PRENSA, por A. Flores.
CAPTURADO. Santa Ana. Porfirio Moreno, fue capturado por la Guardia Nacional, momentos después de haber causado con arma cortante la muerte al agricultor Manuel Martínez.



8 FERETROS. Sin identificar se encontraban en el Auditorium de Derecho 8 cadáveres de personas muertas en los sucesos del martes a inmediaciones de Catedral. Voceros de grupos opositores al gobierno, dijeron, que estos serían enterrados posiblemente hoy jueves.

4 extremistas murieron en dos actos de violencia ayer

Cuatro extremistas murieron ayer en la madrugada en dos actos de violencia, uno de los cuales fue dirigido contra el puesto de la Policía Nacional en colonia Zacamil, y otro en un asalto a conductor de vehículo en el Paseo Independencia, dando muerte a dos niños.

De acuerdo con el informe de las autoridades, los dos menores murieron cuando un grupo de varios sujetos trató de ro-

barle el auto a un señor, después de haber atacado el puesto de la Policía Nacional en la mencionada colonia Zacamil.

Los extremistas, después de atacar la citada guarnición policíaca, huyeron a pie, y al ver pasar un auto, le obligaron al conductor a detenerse.

Como se resistiera, le dispararon y lesionaron, matando a sus dos pequeños hijos: un va-

Pasa a la página 27

21 muertos reconocieron de sucesos del martes 22

Dieciocho muertos, todos por heridas de bala de diferentes calibres, que recibieron durante los disturbios de anteayer al mediodía en la zona de Catedral y Palacio Nacional, había reconocido hasta ayer a las diez de la mañana el juez 2°, de Paz, Br. Tomás Herrera García, su secretario Br. Fredy Lizama Martínez y médico forense Dr. Carlos Humberto Orellana Gómez.

Tres personas más que murieron ayer a las 5:00 de la ma-

ñana en una balacera en la colonia Zacamil, fueron reconocidas ayer a las 9:30 a.m. por la Juez de Paz de Mejicanos Srta. Br. María Angélica Cubas y su secretario Br. Juan Antonio Chávez. Fueron traídos a la clínica forense del Centro Judicial, porque —según dijo la juez—, en Mejicanos no hay médico forense. En total, hasta ayer al mediodía sólo habían sido reconocidos 21 muertos, pero se supo que habían unos diez

Pasa a la página 40

129 heridos y golpeados se atendieron en Rosales

Ciento 29 personas heridas de bala y con golpes graves, víctimas de los disturbios de anteayer, fueron atendidas en la Unidad de Emergencia del Hospital Rosales.

Informaron en dicho centro médico que no daba cumplimiento el cuerpo médico, paramédico y de servicio para atender a las numerosas personas que llegaron heridas ese día.

Dijeron que muchos de éstos, tuvieron que ser trasladados al Hospital de Maternidad para

practicar operaciones quirúrgicas de emergencia, entre los heridos había varios niños.

También un número regular de golpeados y heridos fue atendido en la Sala de Emergencias del Hospital General del ISSS.

En la morgue del Hospital Rosales no había ayer ningún cadáver de alguno de los heridos que ingresaron el martes anterior, según informaron en ese lugar.

Pasa a la página 27



EN ACCION. Este joven, con una arma automática, participó en los tiroteos de anteayer al mediodía en el centro de la capital, y que dejaron saldo de 21 muertos.



PISTOLA EN MANO. Uno de los manifestantes de anteayer, camina presuroso, pistola en mano, cuando se producía el tiroteo en el centro de San Salvador.

Investigan en Santa Ana muerte de una estudiante

(Santa Ana). En el Juzgado Segundo de Paz se investiga la muerte de la señorita Ana María Oliva Meléndez, estudiante de secundaria, que pereció de un tiro en la cabeza. El cadáver fue reconocido por el juez, Dr. Joaquín Linares Martínez, en el interior de una casa del Pasaje Guatemala de la Colonia El Palmal.

Era hija de la señora Marta

Pasa a la página 20